

## 江泽民为何迫害法轮功

香港《前哨》杂志曾刊登“江泽民终生后悔的两大事件”，揭示了江泽民的自认告白：这辈子做过两件愚蠢之事，一是美国轰炸南斯拉夫时，下令中国大使馆人员不能撤退。二是打压法轮功。

权力欲、妒嫉心极强的江泽民，认为炼法轮功的人太多，是在和党“争夺群众”。同时，法轮功学员的高尚道德，反衬出中共的一切不正，也是江泽民不能容忍的。

1998年下半年，以乔石为首的部分全国人大离退休老干部，对法轮功进行了深入的调查研究，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，还提到“得民心者得天下，失民心者失天下”的古训，江泽民大为不悦。此后，江泽民及其党羽不断制造事端，不顾其他六个政治局常委的反对，于1999年7月20日发动了对法轮功的迫害。

中共的本质是“假、恶、斗”，与法轮功的“真、善、忍”是根本对立的。中共江泽民集团迫害法轮功，是其本质决定的。

## 中共炮制“天安门自焚”伪案



▲王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到500多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，王进东稳坐不动，声如洪钟似的喊口号。这不是在演戏吗？

## 念真言 收废品女子得福报

【明慧网】我今年63岁，至今修炼已有二十多年了，受益良多。本文今天不讲述我自己的修炼故事，讲述和我无亲无故的一位收废品的妇女的真实故事。

她今年50多岁，开了一辆长斗车，和丈夫一起收废品。第一次见她的时候，是2021年2月份，她给我的印象是，她比我要大好多，看上去很苍老，满脸愁容，是一个地地道道的农村妇女。

交谈中得知，她丈夫不识字，没有文化，没法学开车，可没有车收废品不方便，丈夫逼着她考了个驾驶证，让给他开车。我问她，你丈夫怎么没和你一块来？她说，他到前面那个楼上收纸壳去了。我家里也有纸壳，我让她和我一起去拿。她告诉我她丈夫脾气不好，动不动就发火。我说，你怎么不找个别的活干？现在有武汉疫情，生活区都不让随便进。她说没办法，我还有个老娘，偏瘫不能自理，还得靠我伺候，家里也没有个替换她的，干收废品这活时间自由。

我问她，你上过学，戴过红领巾吧？她说她初中毕业，还是个团员。我说，你看现在天灾人祸这么多，共产党又那么坏，天要灭它。我和她讲了天灭中共，三退保平安的真相，她很高兴的退出了共青团和少先队。我又给她讲了法轮大法是佛家上乘修炼大法，教人向善，使人健康等。告诉她，我自己没炼法轮功之前，浑身是病，炼功之后，身体好了，不用吃药、打针了。她听的很认真，我就告诉她好好念“法轮大法好，真善忍好”，灾难来临保平安。一切都会好的，你回家叫你娘也好好念，对她也有



好处。她高兴的答应了。

第二次见她是在5月份，说来也巧，家里的冰箱坏了，维修工说没有维修价值了，我心想冰箱不能用了，找个收家电的，当废品卖了吧，正好又卖给了她。

这次见到她变化真大，比我上次看到年轻了好多。我告诉她，你变化这么大，我差一点没认出你来。她高兴的告诉我说，她得福报了，我娘也能自己走路了，还能自己在园子里种菜吃，我把你教我那九个字写在墙上，教我娘念，她真念好了，我丈夫的脾气比以前也好了，儿子还考上了一个国企单位，真是谢谢你了。我心里也很激动，又送给她一个护身符，让她挂在车上保平安，她高兴的收下了。

最近，又一次见到她，比上次又年轻了，看上去和实际年龄相符了，我又送给她一个护身符，让她送给她娘。她告诉我说，她把上次的那个护身符给了她娘。老人现在真好，再一次谢谢我告诉她真相。

就这么一个普普通通的妇女，真心的相信，诚念：“法轮大法好，真善忍好”九字真言，就得了这么大的福报。

◇ 文/山东大法弟子

# 青岛黄岛区法院“云”开庭 于柏清依法自辩无罪

【明慧网】2022年3月18日上午，青岛市黄岛区法院使用“云”庭审，非法对法轮功学员于柏清进行三方远程视频开庭，于柏清为自己辩护，有条有理的讲了一个多小时。律师也从多个方面做了无罪辩护。

在庭审中，法官一上来问于柏清：“退不退出（指修炼法轮功）？”于柏清回答：“不退出！”法官说这是部督所谓“团伙案”。接下来公诉人问于柏清：公诉人对你的起诉，你同意不同意？于回答：不同意！公诉人又对所谓的证据、事实问于柏清同不同意，于柏清仍然回答：不同意！

于柏清对公诉人以《刑法》第三百条“利用邪教组织破坏法律实施罪”的指控，阐明法轮功不是邪教，修炼法轮功合法，以本案证据不足、事实不清，没有产生法律后果，为自己做了无罪辩护。

律师综合多个方面为于柏清做了无罪辩护。律师从程序法指出法官多处违法，如：案件管辖权的问题、使用“云”系统视频开庭限于速裁程序案件等，法官欧晓彬说视频开庭是经过当事人同意的。

律师对所谓“团伙案”进行质疑。对公诉人构陷的罪名，律师讲

当事人修炼法轮功只是为了祛病健身，没有破坏国家法律、行政法规实施的故意。客观上当事人的行为没有导致某部具体的国家法律、行政法规不能够正常实施，没有造成社会危害，没有给他人造成财产损失。当事人信仰法轮功是符合宪法规定的信仰自由、言论自由，是公民的合法权利。

庭审两小时，最后法官宣布休庭，择日宣判。

近年来，已有近百位正义律师为法轮功学员做了上千场无罪辩护。律师们指出，法轮功在中国完全是合法的。中共迫害法轮功，没有任何法律依据，律师并指出：参与迫害的司法人员在执法犯法，已构成徇私枉法罪。参与迫害者一定会受到法律的追诉。

**迫害事件回顾：**2021年6月2日，青岛胶州市公安出动百名警察大肆绑架当地法轮功学员。法轮功学员于柏清、宋桂芹、高秀娥、黄玉强、纪金木、王瑞莲、王瑞兰、张美香、宋继花、庄作杰、赵有芹、焦庆娥和徐衍忠夫妇等20多人被绑架。于柏清、徐衍忠、纪金睦等被非法关押在胶州杜村看守所，被胶州国保构陷到胶州检察院，后转往黄岛检察院、法院。◇

## 青岛迫害简讯

### 青岛八旬潘悦兰被非法起诉

青岛市西海岸法轮功学员潘悦兰在3月18日接到法院电话说被检察院非法起诉。

潘悦兰今年87岁，2021年10月17日下午在公交车站点商城站讲真相时，被一名30多岁的不明真相男士构陷，被隐珠派出所警察绑架，晚上潘悦兰老人被送回家，同时被非法抄家，警察抄走部分大法书和部分真相资料。

在警察非法抄家过程中，潘悦兰从警察手里夺回来一本《转法轮》和少部分大法书。接连三天派出所4个警察把潘悦兰上午从家中非法带走，晚上又送回家来。

### 青岛郭志敏仍被非法关押

大约在2021年11月11日左右，青岛市城阳区法轮功学员郭志敏，被城阳区惜福镇派出所警察绑架，并被非法抄家，派出所警察对郭志敏非法逼供。目前，郭志敏仍被非法关押在看守所。

### 青岛开发区赵方旭被绑架

青岛开发区法轮功学员赵方旭，2022年2月27日下午3点多，出去向民众讲真相，被警察绑架。晚上8点多，灵珠山派出所约四、五个警察，到家中非法抄家。大法书籍、电脑、打印机被非法抄走。警察控制家属不让动，也不让看警察非法抄走家中什么物品。◇



### 法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相

反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。中共为了制造迫害借口，导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假恶斗”的本质。◇